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Депресивні розлади належать до поширених психічних розладів. 

Наслідки депресії при відсутності лікування тяжкі, вони включають ранню 

смертність від різних соматичних захворювань, втрату працездатності, 

збільшення числа самогубств. Висока ймовірність того, що в найближчі роки 

поширеність депресивних розладів продовжуватиме рости. Цьому сприяє ряд 

причин, в тому числі збільшення тривалості життя, як наслідок, підвищення 

щільності населення, постійно наростаючий рівень стресу поряд з ослабленням 

соціальної підтримки та ін. За прогнозами експертів ВООЗ, уніполярна депресія 

до 2020 року займе друге місце серед захворювань, що призводять до 

тимчасової втрати працездатності [1; 2; 3]. 

Для лікування депресивних розладів застосовують препарати- 

антидепресанти. На фармацевтичному ринку України представлені практично 

всі антидепресивні препарати, які зареєстровані в європейських країнах:  

неселективні та селективні інгібітори зворотного нейронального захоплення 

моноамінів, чотирициклічні антидепресанти ряду піперазин-азепінових 

з’єднань, похідні триазолопіридину, центральні пресинаптичні антагоністи α2-

рецепторів, селективні інгібітори зворотнього захоплення катехоламінів, 

активатори зворотнього захоплення серотоніну, препарати рослинного 

походження, мелатонінергічні агоністи MT1- і MT2-рецепторів і антагоністи 5-

HT2c-рецепторів [4].   

Метою досліджень є аналіз асортименту препаратів-антидепресантів, 
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представлених на ринку України, для подальшого вивчення доступності цих 

засобів для населення. Після проведених маркетингових досліджень 

встановлено, що станом на 1.10.14 р. в Україні зареєстровано 52 препарати-

антидепресанти, які випускаються в формі таблеток (43 препарати, 80% від 

загальної кількості), капсул (8 препаратів, 15% від загальної кількості) та 

розчинів для ін’єкцій (3 препарати, 5% від загальної кількості). З них 13 (25%) 

препаратів вітчизняного виробництва і 39 (75%) імпортних виробників. Серед 

українських виробників можна виділити: ФК «Здоров’я» (23% від загальної 

кількості препаратів вітчизняних виробників), ДНЦЛЗ (23%), «Фармастарт» 

(15%) та ін. Закордонні виробники представлені фармацевтичними компаніями 

Німеччини (18% від загальної кількості препаратів імпортних виробників), Індії 

(8%), США (8%), Угорщини (5%), Росії (5%), Канади (5%), Австрії (5%) та 

інших країн [4].  

Висновки. 1. Розглянута поширеність депресивних розладів. 

2. Проаналізовано асортимент препаратів-антидепресантів, представлених на 

ринку України. Визначено, що серед зареєстрованих в Україні препаратів-

антидепресантів переважають імпортні виробники (75%), що впливає на 

доступність цих засобів, так як ціна даних препаратів значно вища (до 

контрактної вартості ліків додаються витрати на транспортування, мито, 

перерахунок ціни препарату у національну валюту). Дані дослідження будуть 

використані при подальшій оцінці доступності антидепресантів для населення. 
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